

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 20/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 7 august 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 483/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Málnási Huba István.

Sunt prezenți 15 consilieri.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbatere:

- 1) **Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatării și valorificării masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Gheorgheni.**
- 2) **Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune a terenului aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, în suprafață de 12,60 mp, situat pe bd. Frăției, de către S.C. Country BO S.R.L.**

Ordinea de zi a fost aprobată cu 15 voturi pentru.

1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatării și valorificării masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Gheorgheni.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: proiectul de hotărâre se referă la valorificarea masei lemnoase pe picior rezultată din anul de producție 2020 cu un volum brut de 4 839 mc din produse accidentale, doborâturi de vânt dispersate printr-o licitație publică cu strigare cu preselectie și valorificarea masei lemnoase pe picior rezultată din anul de producție 2020 cu un volum brut de 4 839 mc din produse accidentale suprapuse, doborâturi de vânt dispersate prin negociere. Totodată este vorba despre recoltarea masei lemnoase pe picior rezultată din anul de producție 2020 cu un volum brut de 2 657 mc din produse accidentale, doborâturi de vânt prin prestări de servicii de exploatare forestieră.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 124/2020 - privind aprobarea exploatării și valorificării masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Gheorgheni.**

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune a terenului aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, în suprafață de 12,60 mp, situat pe bd. Frăției, de către S.C. Country BO S.R.L.

DI primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: terenul ce face obiectul proiectului de hotărâre face parte din domeniul public, este situat pe bd. Frăției și are o suprafață de 12,60 mp. Investiția ce urmează să fie realizată va avea destinație o terasă acoperită pentru diversificarea activității firmei. Construcția ce va fi realizată pe terenul concesionat, va respecta legislația în vigoare privind protecția mediului.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 125/2020 - privind însușirea propunerii de concesiune a terenului aparținând domeniului public al Municipiului Gheorgheni, în suprafață de 12,60 mp, situat pe bd. Frăției, de către S.C. Country BO S.R.L.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 23 iulie 2020

Președintele ședinței
Málnási Huba István

Secretar general
Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit
Fejér László